

2016河南诚森周口马拉松暨中国首届慈善马拉松赛即将举行

我市招募1500名马拉松志愿者

□晚报记者 王凯

本报讯 2016河南诚森周口马拉松暨中国首届慈善马拉松赛即将于12月18日开赛。11月10日,马拉松赛志愿者招募动员会召开。为保障赛事的各项工作顺利开展,共青团周口市委、周口市慈善总会、周口马拉松赛组委会计划招募1500名志愿者。

要求条件高

赛事组委会相关工作人员介绍,此次比赛属国际A级赛事,涉及参赛运动员众多,所以此次招募工作对志愿者的数量和个人条件要求较高,只接受20人以上以团体形式报名,报名人员必须是1998年10月30日之前出生的人员。其他要求是:自愿参加周口马拉松赛志愿服务;身体健康,能满足相应志愿者岗位工作要求;具备普通话交流能力;能够参加马拉松赛前期的培训及相关活动;具备志愿服务岗位必需的知识和技能。

富有社会责任感,道德品质优秀,具有一定志愿服务经历的申请人优先招募;具有计算机应用、文字速记、导游、医疗救护、体育专业技能的申请人优先招募;服务过其他大型赛事的志愿者优先招募。

通过审核的志愿者在比赛开始前要统一接受专业培训。组委会将为志愿者制发工作证,配发工作制服、装备,并提供工作期间的人身意外伤害保险和比赛当天的饮食。同时,组委会还将为志愿者颁发比赛志愿服务证书,届时,还将评选优秀志愿者个人和集体,授予荣誉称号。

招募岗位多

此次志愿者招募的岗位设置有导引类、秩序维护类、接待类、检录类、服务站类、医疗救护类、车辆服务类、新闻通讯类、环保类、啦啦队类。

导引类:能熟知各服务处、服务区域设置,引导参赛人员进入相关区域;引导运动员按照大赛规定路线参与比赛;负责运动员到达终点后的陪同,为运动员提供帮助,搀扶运动员到达指定休息区休息;导引参会人员及车辆安全有序停放,帮助参会人员迅速找到服务车辆并按计划上车离开。

20名贫困高中女生获资助

□晚报记者 王凯

本报讯 11月9日下午,周口市妇联2016年度腾讯乐捐“春蕾高中生一对一”资助款发放仪式在周口市文昌中学举行,本次活动为受资助的20名高中女生发放了2.4万元助学金,每人1200元。

“春蕾高中生一对一”活动是中国儿童

秩序维护类:配合公安民警及赛事工作人员,担负整个比赛现场的秩序维护工作;区分参会人员分类,阻止无关人员及车辆进入参赛区域;阻止沿途群众横穿赛道;发现运动员出现意外事件,按照组委会提供的援救卡片上的电话拨打急救电话,帮助运动员寻求救助以保护运动员。

接待类:负责赛事服务,为参会人员提供服务帮助;协助赛事工作人员进行运动员信息统计,证书及奖品发放等工作;协助赛事主办单位进行运动员颁奖等仪式。

检录类:负责协助赛事工作人员做好整个赛事运动员的组织和检录工作;协助裁判做好运动员检录,登记参赛者个人信息及成绩。

服务站类:在赛事沿途设置的服务站为运动员提供饮品、简易医疗用品;及时补充比赛用水,并回收已用物品;服务过程中充当拉拉队角色,给予参赛运动员鼓励、加油呐喊。

医疗救护类:在各个服务点,在专业医生和医疗组织指导下,协助对受伤运动员进行救治;对轻度创伤运动员发放赛会专用简易医疗用品;在运动员休息区对需要帮助的运动员进行肌体放松按摩。

车辆服务类:负责跟随接送运动员的车辆,协助运动员按次序上车;运动员存衣包的存取和运动员收容救护车的上车登记;协调司机,做好车辆服务工作,安抚运动员心情;随车发放调查问卷,收集参赛选手对本届马拉松赛的意见建议,进行汇总后上报组委会。

新闻通讯类:负责收集和整理同马拉松志愿者和志愿者活动有关的新闻,图片、视频等及时发布到官网和其他媒体;志愿者选拔结束后在网上公布志愿者的名单,公布在马拉松比赛中表现优秀的志愿者姓名。

环保类:负责宣传环保知识。

啦啦队类:负责在赛道指定位置进行啦啦操表演,为运动员们鼓舞士气;活跃比赛场地的气氛。

志愿者报名时间为11月8日~11月20日,有意者可拨打0394-8220318、13603947968进行咨询。

“双十一”快递要“爆仓”?

市邮政管理局出招早预防

□记者 吴继峰 通讯员 黄月利

本报讯 一年一度的“双十一”购物狂欢节,对商家和消费者而言都是一场年度盛会,但全市快递企业却要面临巨大压力。根据预测,我市今年“双十一”期间进、出快件将达500多万件。为全面做好“双十一”服务保障工作,市邮政管理局指导各快递企业做好应战准备。

市邮政管理局要求各快递企业科学预

测“双十一”业务量,对快件分拨场地做好科学规划,扩充分拨中心场地面积。目前,全市已开辟快件分拨中心面积47010平方米,其中新增面积36110平方米。同时,全市各快递企业采用新购或外包方式,在原有的1199辆投递车的基础上新增516辆。

另外,快递企业还加大人员招聘力度,通过提升劳务报酬,增加分拣、投递、客服及支撑人员数量,全市快递一线从业人员已达3609人,其中新增人员1147人。

关爱留守儿童和困境儿童

我市招募千名“爱心妈妈(姐姐)”

□晚报记者 王凯

本报讯 留守儿童和困境儿童是备受社会各界关注的群体,他们不仅需要物质上的帮助,还需要大家精神上的关爱。近日,为贯彻落实省第十次党代会提出的“健全农村留守儿童、留守妇女、留守老人关爱服务体系”,进一步做好留守儿童和困境儿童关爱工作,全省各级妇联上下联动,开展“暖心·牵手”行动。为了更好地开展此活动,我市计划招募千名“爱心妈妈(姐姐)”。
市妇联相关工作人员介绍,“爱心妈妈(姐姐)”主要参加各级妇联和有关单位组织的集中关爱活动,进行“一对一”、“多对一”结对帮扶。“爱心妈妈(姐姐)”也可自由

地以电话、书信等形式与孩子、临时监护人保持联系,对孩子进行课业辅导,帮助孩子提高学习能力。更重要的是,“爱心妈妈(姐姐)”要及时了解孩子的思想状况和身心健康情况,进行情感关怀和心理抚慰,弥补孩子情感缺失,力所能及地帮助孩子克服生

活上遇到的一些困难。

市妇联希望通过开展“暖心·牵手”行动,为留守儿童和困境儿童提供心灵关爱和一定的物质帮扶,帮助他们健康快乐成长,推动关爱帮扶活动实现规范化和制度化管理。“通过招募‘爱心妈妈(姐姐)’,把一大批有爱心、有意愿、有能力的优秀女性,吸纳到巾帼志愿服务活动中来,进一步发展壮大志愿者队伍。”相关工作人员说。

如果你有爱心、有真情且符合以下条件,就可以报名:年满18岁的女性;有较强的社会责任感,热心公益,自愿参与;有一定的文化素质和家庭教育经验,能够帮助孩子轻松学习、快乐成长。

有意者可登录公共邮箱:hnsfjxlm@163.com(邮箱密码:aixin123),下载并填写《河南省“爱心妈妈(姐姐)”登记表》,发送到当地妇联邮箱。有意者可拨打市妇联儿童工作部电话0394-8269603详询。

河南省民间传统体育大会在夏邑举行

周口鞭友斩获1金1银2铜



周口鞭陀代表队

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 “在夏邑举办的河南省民间传统体育大会上,我们周口鞭陀代表队一共斩获了4个大奖。”11月10日,周口市鞭陀协会会长杜修林告诉周口晚报记者。

据了解,11月9日,河南省民间传统体育大会在夏邑县开赛,大会共设跳绳、鞭陀、拔河、踢毽子、空竹、风筝、象棋、舞龙舞狮、中国式摔跤等9个具有河南民间特色和广泛群众基础的传统体育项目。本次盛

会是我省近年来民间传统体育项目发展史上规模最大、设项最多、参与人数最多的一次盛会,全省共有160多支代表队2000余人参赛。

周口市鞭陀协会的11人组队参加了鞭陀项目比赛,在鞭陀团体赛和个人表演赛中夺得4个大奖,其中,周口市鞭陀协会荣获团体鞭铜牌,高新区荣获个人长杆鞭金牌,杜修林荣获个人长杆鞭银牌,刘国强荣获个人单鞭快打铜牌。